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        Velja govorjena beseda.  

 

 

Spoštovani paralimpijke in paralimpijci,  

predstavniki paralimpijskega komiteja in parašportnih zvez, 

trenerji in člani strokovnih ekip, 

cenjeni gostje. 

 

Parašportnice in parašportniki ste s svojo srčnostjo, predanostjo in 

neomajno voljo na 17. poletnih paralimpijskih igrah v Parizu zastopali 

barve naše domovine na način, ki navdihuje in opogumlja vse nas. 

Paralimpijske igre niso samo tekmovanje. So tudi simbol moči človeškega 

duha, ki premaguje meje, postavlja nove standarde in izkazuje, kako 

veliko lahko dosežemo z vztrajnostjo, pogumom in trdim delom. Vi ste vse 

to dokazali. S svojimi nastopi ste pokazali, da šport ni le fizična dejavnost, 

temveč tudi izraz vrednot, kot so solidarnost, sodelovanje in spoštovanje. 

 



 

V Parizu ste se borili pogumno in srčno, prav vsak od vas je pokazal 

najboljše, kar zmore. Vaši dosežki niso le športne zmage, ampak tudi 

zmage duha, ki segajo daleč onkraj športnih aren. S svojim zgledom ste 

pokazali, da omejitve ne obstajajo, če je volja dovolj močna. 

Seveda pa še posebej čestitam dobitnikom paralimpijskih medalj. Dragi 

Živa, Franček in Dejan, vaša priborjena odličja predstavljajo vrhunec 

letošnjih iger za Slovenijo in dokaz, kako zbranost, predanost in vztrajnost 

vodijo do najvišjih ciljev. Vaš uspeh je rezultat dolgoletnega trdega dela, 

odrekanj in neizmerne ljubezni do športa. Iskrene čestitke! Vsi smo 

izjemno ponosni na vas! 

 

Drage paralimpijke in paralimpijci! 

 

S svojimi nastopi na največjem parašportnem odru nam kažete, kako 

pomembno je verjeti v svoje sanje in nikoli ne obupati, ne glede na izzive, 

ki jih prinese življenje. Udeležba na paralimpijskih igrah ni le osebni 

uspeh, temveč tudi pomembno sporočilo vsem, ki se spopadajo z ovirami 

– nikoli ne obupajte, vedno vztrajajte in dosežki bodo prišli. 

Hvala vam za vse trenutke navdiha, ki ste nam jih podarili. Hvala, ker s 

svojim delom in zgledom pišete nove strani v knjigi slovenskega 

parašporta in nas učite, kaj pomeni biti neomajen in predan svojim ciljem. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujem tudi vsem trenerjem, strokovnim ekipam 

in družinam, ki stojijo za vami. Brez vaše podpore, vere in spodbude bi 

bilo vse to težje doseči. 

 

 



 

Še enkrat iskrene čestitke vsem! Veselim se vseh prihodnjih izzivov, ki jih 

boste premagali, in vseh zmag, ki jih boste dosegli. Želim vam veliko 

zdravja in še mnogo športnih ter osebnih uspehov v prihodnosti. 

 

Srečno! 

 

 

 


